
Procès-verbal du conseil d’école du jeudi 06 juin 2024 

Etaient présents : Les enseignants : Mmes Geffray, Barillet, Eggen, Adrot, Novat, Cohen Boulakia, 

Léonardi, De Figueiredo, De Abreu, Laro, Rainero, Dalesme 

Les parents d’élèves : Mmes Nadir, Deniaud, El Hafi, Lacoste, Martin, Ferreiro, Alami 

Représentant de la Mairie : Mmes Viezzi, maire adjointe  

Invités : Mme Deschateaux, responsable du service scolaire, M. Martin, responsable centre de 

loisirs. 

Ouverture de séance : 19h 

Désignation du secrétaire de séance : Mme Dalesme 

01 .  Travaux, budget 2025  

Cour Oasis : Des arbres seront coupés dans les prochaines semaines.  

2 ENI à installer dans les classes 12 et 8. 

Questions : L’ordinateur de la classe de Mme De Abreu ne fonctionne plus, il a été réparé, celui de 

Mme Laro a été volé (une plainte a été déposée) et le VPI de Mme Cohen (le plus ancien) est en fin de 

vie (4000 h). L’an dernier une ampoule a été payée par la coopérative. Quand seront-ils remplacés ? 

On ne sait pas… 

 

Les crédits de fonctionnement  

2025 : 8875 € pour les fournitures scolaires (PL Diffusion), 5 325 € pour les livres scolaires (Atout 

papier) et 3 905 € pour le petit équipement (Lacoste et Pichon). Il s’agit d’un budget pour un effectif 

prévisionnel de 355 élèves. Il sera ajusté à la rentrée suivant le nombre réel d’élèves. Possibilité aussi 

d’acheter hors marché dans le catalogue Ogéo. Serait-il possible pour le prochain marché d’augmenter 

la somme pour les livres et diminuer celle du petit équipement ? Il y a toujours possibilité de moduler 

(car d’une école à une autre, c’est différent), ça ne changera donc pas.  

Beneylu pour le vote sur Internet 

L’application Beneylu propose de passer au vote électronique à partir de l’an prochain. 

Réponse de la mairie : Il n’y a pas eu de vote de budget pour cette dépense. 

 

 

 



02. La rentrée 2025 et les effectifs    

CP : 38   CE1 : 48  CE2 : 88   CM1 : 80  CM2 : 86 soit 339 élèves 

  Structure provisoire : 2 CP - 2 CE1 - 4 CE2– 3 CM1 -3 CM2  

Equipe pédagogique : A ce jour, Mme De Figueiredo part en fin d’année.   

Il manque une personne à nommer pour l’année prochaine. 

Il y aura toujours M. Berthy comme psychologue scolaire (partira en cours d’année) et Mme Clavier 

comme enseignante spécialisée. 

Les CM2 et les CE2 auront des séances de natation l’an prochain.  

Point A.E.S.H. : 5 A.E.S.H. à la rentrée, toutes à temps partiel. 

Il devrait y avoir 9 élèves avec notification, 3 en demande, les besoins ne seront pas couverts par les 

A.E.S.H. 

Il faudra prioriser et mutualiser les élèves quand cela sera possible. 

Pour rappel quand un élève possède une notification d’AESH mutualisé, il bénéficie de 6h 

d’accompagnement. 

  03.  Questions mairie : 

- Qu’en est-il par rapport à la nouvelle sectorisation ? les nouvelles constructions avancent de plus en 

plus. La mairie a-t-elle commencé à prévoir la construction de nouvelles structures ?? 

Il y a toujours un projet dans le secteur Champagne (2027-2028) 

- Quelle sera l’organisation de l’école durant les travaux de la cour Oasis prévus cet été ? 

Pas d’accueil à JF1 pendant l’été ils auront lieu à Perrault et Buisson.  

- Les travaux sur le site Charles Perrault sont terminés. Qu’en est-il de notre demande de visite du 

centre Charles Perrault ? Une date sera proposée prochainement.  

- Est-il possible de prévoir le bus scolaire à 8h05 comme en semaine pendant les grandes vacances qui 

approchent ? Pour Charles Perrault, il y a des problèmes de chauffeur, de bus et d’amplitude horaire.  

- Où en est-on par rapport aux recrutements des chauffeurs de bus ? On a un recrutement en ce 

moment sur 2 postes de chauffeurs. Une arrivée le 1er juillet.  

- Vol, comment améliorer la sécurité ? Impossible de mettre une caméra. Les services vont voir 

comment faire pour sécuriser davantage l’école.  

- Parents en colère du service régie : problèmes à faire remonter, il faut être factuel. 

 04. Programme EVAR 



Le programme EVAR (Education à la vie affective et relationnelle) est mis en place depuis cette 

année. 

Il est consultable via le lien ci-dessous :  

https://eduscol.education.fr/2078/connaitre-les-enjeux-de-l-education-la-sexualite 

Il est à noter que pour l’école primaire (maternelle et élémentaire) l’expression « et à la sexualité » a 

été supprimée. 

Ci-dessous les objectifs d’apprentissage par niveau :  

  

 

 05. Liaison école-collège et GS-CP et CM2-collège 

Pour le collège Les Gâtines et le collège P. Bert il y a eu des visites avec les CPE, les enseignantes 

rencontreront de nouveau le CPE pour faire le point sur les élèves qui arrivent au collège.  

Il reste à fixer une date de visite des élèves de GS ➔ le 17 juin aura lieu la liaison ; puis, fin juin, les 

élèves de GS viendront à l’école. Une après-midi au parc Champagne aura lieu pour que les G.S. 

rencontrent les CP.  

Le 10 juin : visite des GS sur le temps périscolaire (temps du midi, en self). Ce jeudi, les élèves de 

Jules Ferry maternelle viennent manger dans notre cantine.  

https://eduscol.education.fr/2078/connaitre-les-enjeux-de-l-education-la-sexualite
https://eduscol.education.fr/2078/connaitre-les-enjeux-de-l-education-la-sexualite


La visite de l’école qui aura lieu le jeudi 26 juin 2025 à 19h.   

06. Règlement intérieur 

Vote pour le nouveau règlement intérieur. Les montres connectées sont considérées comme des 

téléphones, elles doivent être éteintes et dans le cartable. 

Proposition de faire signer les enfants ? Le lire avec eux, c’est important.  

Tout le monde a voté pour.  

 

 07 les élections au conseil d’école d’octobre 2025 

Ce serait normalement le vendredi 10 octobre 2025. Vote du bureau :  Mme El Hafi, Mme Gomes, M. 

Coustillet.  Vote uniquement par correspondance.  

Fin du conseil d’école à 20h25.  

 

   Mme Dalesme, secrétaire  M. Coustillet, président 


